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10 minutos 

 

 

 

RAZONAMIENTO Y COMPRESIÓN VERBAL 

EXPLICACIÓN 

Este ejercicio consta de 40 preguntas  
Antes de responder, lea atentamente cada problema y elija la alternativa que crea es la correcta 
Si una pregunta se resiste le recomendamos seguir con la siguiente. 
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Indique el Sinónimo de la palabra de la primera columna: 
 

1.-  Abatir A) B) C) D) 
recoger decepcionar derribar dominar  

2.- Facsímil A) B) C) D) 
lance original hazaña copia  

3.- Secular A) B) C) D) 
reciente laico perpetuo sección  

4.- Amanuense A) B) C) D) 
escribano habilidoso avezado manantial  

5.- Cenobio A) B) C) D) 
jardín galería pretendiente  monasterio  

6.-  Paladino A) B) C) D) 
suculento público adalid sagaz  

7.- Puericia A) B) C) D) 
infancia porfía cancela alopecia  

8.- Eccehomo A) B) C) D) 
moderado tocayo torturado prior 

 

9.- Eclosión A) B) C) D) 
ocultación inicio precipitación detonación 

 

10.- Obelisco A) B) C) D) 
monumento corpulento colérico pilar 
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Indique el Antónimo de la palabra de la primera columna: 
 

11.- diseminar A) B) C) D) 
agrupar irradiar sembrar esparcir 

 

12.- bisoño A) B) C) D) 
ficticio veterano natural triste 

 

13.- fatuo A) B) C) D) 
boyante magnate humilde prócer 

 

14.- deductivo A) B) C) D) 
ilógico indicativo expresivo disuasorio 

 

15.- discrepar A) B) C) D) 
diferir convenir asentir objetar 

 

16.- boato A) B) C) D) 
lujo impío sencillez avispado 

 

17.-  faz A) B) C) D) 
frente dimensión versus reverso 

 
 
Complete las siguientes Analogías 
 

18.- Longitud es a metro como 
peso es a ________ 

A) B) C) D) 
kilómetro pesar gramo volumen  

19.- Ineptitud es a torpeza como 
igualdad es a____________ 

A) B) C) D) 
coherencia paridad desequilibrio descompensar  

20.- Axiomático es a rebatible 
como evidente es a _____ 

A) B) C) D) 
indiscutible dudoso manifiesto obvio  

21.- Ebook es a electrónico como 
libro es a _______ 

A) B) C) D) 
letras visual papel escrito  

22.- Actitud es a conducta como 
aptitud es a  _______ 

A) B) C) D) 
voluntad habilidad intención fin  

23.- Ave es a plumas como pez 
es a________  

A) B) C) D) 
espinas pescado agua escamas  
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Complete las siguientes Analogías 

24.- ______ es a recluso como hospital es a  ______ 

A) inocente - ambulancia 

B) cárcel - enfermo 

C) criminal -enfermedad 

D) reo - médico 
 

25.- ______ es a rama como pétalo es a  ______ 

A) hoja - flor 

B) tronco - flor 

C) pájaro - mariposa 

D) madera - semilla 
 

26.- ______ es a después como arriba es a  ______ 

A) antes - encima 

B) pronto - sobre 

C) antes - abajo 

D) seguido - debajo 
 

27.- ______ es a construir como demoler es a  
______ 

A) construcción -derruir 

B) edificar - destruir 

C) urbanización - asolar 

D) fabricar -escombro 
 

28.- ______ es a mano como pierna es a  ______ 

A) dedo - pie 

B) guante - calcetín 

C) brazo - pie 

D) brazo - zapato 
 

 

Identifique la palabra que sobra en la serie 

 

29.-  A) B) C) D) 
piedra carbon tiza madera 

 
30.-  A) B) C) D) 

cobre estaño mercurio níquel 
 

31.-  A) B) C) D) 
azul cielo gris blanco 

 
32.-  A) B) C) D) 

carta mensaje giro parte 
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33.-  A) B) C) D) 
papel sobre saco garrafa 

 
34.-  A) B) C) D) 

sensatez prudencia cordura aflicción 
 

35.-  A) B) C) D) 
adivinanza conjetura suposición hipótesis 

 
36.-  A) B) C) D) 

vocear vociferar cantar gritar 
 

37.-  A) B) C) D) 
locuacidad elocuente labia verborrea 

 
 

Completar oraciones: Las siguientes oraciones tienen dos espacios en blanco. 
Seleccione, entre las alternativas, el par que MEJOR COMPLETE la idea de la oración. 

 

38.- En esa zona de la costa han desarrollado un 
______ hotelero para ________ el turismo 

A) conjunto - disuadir 

B) grupo - atraer 

C) equipamiento - fomentar 

D) complejo - conquistar 
 

39.- Un ________ es alguien que necesita atención 
_____ 

A) paciente - médica 

B) atleta - recreativa 

C) enfermo - directa 

D) menor - temprana  
 

40.- .- En la ________ recibió un golpe en la cabeza y 
estaba un poco ______ 

A) pelea - afligido 

B) reyerta - aturdido 

C) reunion - desorientado 

D) visita - sorprendido 
 

 


